

购房发补贴首日,问的多办的少

即墨购房补贴昨正式实施,当天上午只两名市民申请办理

今年4月,即墨市发布《关于促进房地产市场持续健康平稳发展的实施意见》,明确凡在即墨首次购买新建面积在90平方米以下的商品住房每平方米补贴50元。18日,购房补贴政策正式开始办理,当天因为对相关政策不是很了解,一上午只有2名市民申请办理申领手续。



18日,即墨市市民大厅房产处窗口,不少购房者咨询补贴政策。

文/片 本报记者 宋祖锋

符合条件购房者 最高每平米补两百

4月21日,即墨市发布《关于促进房地产市场持续健康平稳发展的实施意见》,其中第10条提出“即墨市财政对购房给予补贴”,凡今年4月15日至12月31日期间,在即墨首次购买新建面积在90平方米以下的商品住房每平方米补贴50元。在意见实施期间拆迁货币化补偿的被征收人购买新建商品住房享受每平方米补贴50元。对在即墨市就业和工作的高学历人才首次购买我市新建商品住房,不受购房面积限制,按硕士每平方米100元、博士每平方米200元给予补贴。

7月13日,即墨市房产管理处发布关于拨付购房补贴的通知。根据《即墨市人民政府关于促进房地产市场持续健康平稳

发展的实施意见》要求,经研究同意,自2016年7月18日起至2017年5月31日,凡符合购买新建商品住房补贴条件的购房者,可持相关证件到即墨市市民大厅二楼房产处窗口申请办理购房补贴手续。

对于总房款来说 补贴只是九牛一毛

18日,在即墨市市民大厅二楼房产处窗口,即墨市民官先生正在咨询购房补贴相关政策。官先生说,他今年6月份以每平米6800元的价格在即墨德馨珑湖小区购买了一套面积87平米的房屋,这套房屋也是他名下的首套房产。18日,在购房补贴政策正式实施第一天,他和女友特意前来咨询如何申请办理补贴手续。“虽然每平米才补贴50元,但是有补贴总比没有强。”官先生说,根据补贴政策,他能申领到4300多元的购房补贴,相对

于总价近60万元的房屋不过是九牛一毛。官先生认为,购房补贴政策对于像他一样的刚性需求者来说,或多或少能够减轻部分经济压力。

“今天有不少市民来咨询购房补贴政策,但真正申请办理购房补贴手续的市民却很少。”即墨房管处窗口工作人员说,因为当天是购房补贴正式实施第一天,所以许多市民对于补贴政策不是很了解,当天上午只有2名市民办理补贴申领手续。

即墨中交中央公园小区一位房产销售人员说,购房补贴政策对于刚性购房者吸引力比较大,对于即墨楼市来说也是利好消息。虽然现在购房补贴政策已经实施,但是近期他们楼盘也没有涨价的打算。

即墨房管处相关负责人介绍,目前即墨新建商品库存约200万平米,按目前销售速度计算,即墨目前新建商品库存量的消化周期约为15个月。

原淄博市规划局副局长郭乃焕因受贿被判13年

本报淄博7月18日讯(记者 刘光斌 通讯员 杨艳) 18日,淄博市淄川区人民法院对原淄博市规划局党组副书记、副局长、原淄博市总工会常务副主席郭乃焕(正县级)受

贿、非国家工作人员受贿一案进行一审宣判,认定郭乃焕犯受贿罪、非国家工作人员受贿罪,两罪并罚,决定执行有期徒刑十三年,并处罚金人民币五十万元。

淄川区人民法院经审理查明,被告人郭乃焕于1998年至2014年1月在担任淄博市规划局党组副书记、副局长、淄博市总工会常务副主席期间,利用职务便利,多次非法收受他人

现金、银行卡等财物共计487.35万余元,其行为已构成受贿罪。2011年至2014年,被告人郭乃焕利用其非国家工作人员的职务便利,非法收受他人财物69.6万元,其行为已构成

非国家工作人员受贿罪。鉴于被告人郭乃焕在受贿犯罪中归案后认罪态度较好、有自首情节,对其可酌定从轻处罚。淄川区人民法院依法做出上述判决。

lake

莱蒙湖
LEMMON LAKE

190万 抢住别墅

247-285平别墅小时代 现房热销仅39席

湖畔慢生活,享受却不能被怠慢,抢住实景现房别墅
墅级洋房仅需90万,许生活以优越享受

重汽地产
REAL ESTATE

8376 7777

经十东路山东财经大学东校区东2公里

开发商: 中国重汽集团房地产开发有限公司 / 建筑设计: 澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理: 齐鲁不动产 / 整合推广: TTS

经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景 / 高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权,最终以政府相关部门批准文件中核准内容为准。